

久石让 & 宫崎骏的动漫视听音乐会送出20张票

带您近距离聆听《千与千寻》

快通过微信“世说新娱”抢票吧

本报讯（记者 鹿锦燕）当久石让的经典遇上宫崎骏的童话，音乐大师与动漫巨匠会碰撞出什么样的火花？3月19日19:30，宫崎骏·久石让经典动漫视听音乐会将登陆宁波逸夫剧院，为广大动漫及音乐爱好者们奉上来自久石让经典作品的饕餮音乐盛宴。主办方准备了20张音乐会门票，委托本报为广大大市民送票，感兴趣的读者赶紧通过微信报名吧。

提到宫崎骏，就不得不提他的挚友久石让。从1984年的《风之谷》、1986年的《天

空之城》，到2013年的《起风了》，宫崎骏和久石让经历了戏剧性的起点和终点。在这30年间，两位大师合作创造出了一个纯真的梦幻世界。音乐会演奏宫崎骏代表作中最为大家喜爱、最令人感动的经典音乐《天空之城》《千与千寻》《幽灵公主》《龙猫》《菊次郎的夏天》等作品中的一幅幅精彩画面，将伴随温馨浪漫而又大气磅礴的乐章浮现眼前。在演出现场，屏幕与乐队同步播放电影片段是一个亮点。现场大屏幕会播放精心剪辑、编配的电

影片段，观众可以一边回味影片中的经典片段，一边聆听乐手们现场演奏电影配乐。

据悉，本次演出乐团的成员都是经过严格考核甄选出来的青年演奏家，全部毕业于国内外著名高等音乐学府。这支年轻乐团演奏技艺精湛，演奏风格严谨又不失激情。《天空之城》中的爱尔兰民谣；天真、充满童趣的《龙猫》音乐；《小魔女宅急便》中糅合吹管乐与美国乡村音乐的民谣风格；极具日本音乐传统的《幽灵公主》；音乐色彩斑斓又不失民

族特色的《千与千寻》……

抢票方式：关注微信公众号“世说新娱”（dnsbyuyue），将抢票信息在朋友圈转发，并在微信对话框发送“天空之城+姓名+联系电话+抢票理由”，每人将有机会获得1张音乐会门票，每个微信号只能发一次，多发无效。



人机大战，李世石再负

除了下棋，人工智能还能做些什么？

10日在韩国首尔四季酒店举行了“阿尔法围棋”与李世石五番棋对局中的第二局，人工智能“阿尔法围棋”以211手，执黑中盘胜，再次击败李世石。

许多人可能会问，除了下棋之外，人工智能还能做些什么？事实上，今天的人工智能已经能做很多事，比如说话、开车，明天还可能像人一样参加高考，甚至有可能从科学走入哲学挑战人神界。

今天能做到的

棋类具有初始条件固定、规则边界清晰的特点，是人工智能凭借远超人类的计算能力大展身手的良好舞台。电脑“深蓝”在1997年战胜了国际象棋世界冠军卡斯帕罗夫，“阿尔法围棋”在与围棋顶级棋手李世石的大战中已获第二场胜利，这说明在棋类领域人工智能已经比人类做得更好了。

在单纯的知识检索领域人工智能也已胜过人类。2011年，IBM公司的人工智能“沃森”在美国智力问答节目《危险边缘》中战胜两位人类冠军。这也说明电脑在海量数据存储和快速检索能力方面的强大。

在另一些规则相对清晰的领域，人工智能也在接近人类的水平。比如说话，相信许多人已经试过苹果手机上的Siri和微软的“小冰”，只要你发音比较标准，它们基本上都能“听懂”你的话语并字正腔圆地回答。再比如开车，谷歌公司的无人驾驶车已然在一些地方能够合法上路，因为事实证明它们可以很好地遵守交通规则。

上面的重点都是在软件，还有一些人工智能则致力于“软硬结合”，模仿人类的肢体动作。美国波士顿动力公司今年初刚刚展

示了最新的人形机器人，它们有与人相似的躯干和四肢，能够在各种环境中行走，摔倒了会自己爬起来，还能完成一些简单任务，比如自己开门和搬箱子。

明天或实现的

目前人工智能在一些需要模糊识别的领域还面临困难。比如说看人脸，从五官差异上分辨不同的人的特点对我们来说不算个事儿，但电脑就感觉很困难。大家可能还记得去年微软推出的一项人脸识别应用“How-old”，它屡屡在年龄上误判和在图片中没人的地方找出“幽灵脸”，给人们带来了不少欢乐。

不过这方面正在取得进展，脸书公司的人工智能项目负责人田渊栋对记者说，脸书的人脸识别技术已经做得比较好，“比如说拍张照片，然后就知道谁是谁”，正在研发的一个方向是可以问电脑各种问题，比如照片在哪拍的、里面有几个人、都在干什么等，系统都将能做出回答。

中国研究人员也在致力做出更复杂的人工智能，检验方式颇具中国特色——高考。科大讯飞公司董事长刘庆峰说，他们正在研发的“类人答题机器人”的目标是，在3到5年内让机器参加高考能考上“一本”。高考显然比一般的智力问答测试更难，因为涉及学科多，除了客观题外还有大量的主观题。如果能达成这个目标，又是人工智能一个里程碑。

在去年年底于北京举行的世界机器人大会上，有机器人分别展示了踢足球、打乒乓球等方面的运动能力。但是很明显，它们还无法与人类选手相提并论，很大程度上因为判断对手或队友的比赛意图是一大瓶颈。不过，在RoboCup等机器人足球赛中，机器人的水平

也在不断提高，该赛事的目标是，让机器人足球队在2050年能击败人类世界冠军球队。

人工智能发展的一个理想目标是，把已实现的各单项能力继续提高并集成起来，最终完成一个既能听说读写，又会思考和行动的人工智能实体。近来该领域的快速发展已让这个目标可以期待，英国帝国理工学院的人工智能学者马克·戴森罗克说：“如果人工智能以这种速度发展下去，我们或许在未来10-20年里就能看到电影《钢铁侠》中那个人工智能助手贾维斯。”

综合新华社



李世石

李娜开启综艺首秀

《来吧冠军》二季度真的来了



大型励志竞技体育综艺节目《来吧冠军》9日在上海启动。冠军代表李娜和丈夫姜山、仲裁何昊，男女明星队长贾乃亮、Ella出席发布会。这也是李娜首度出现在综艺节目中，她坦言“退役后希望用其他方式让大家了解网球”。

自2014年9月退役以来，李娜一直远离公众视线。此次参加《来吧冠军》，是李娜的综艺首秀。当被问到为何来参加此档节目时，李娜说：“我收到过很多邀请，《来吧冠军》是唯一和网球相关的。我希望用其他方式让大家了解网球项目。”李娜表示这个节目玩得开心，希望大家也看得开心。李娜的老公姜山被记者追问家庭地位，憨厚的他表示，“由于刚生了老大，目前地位还是第三，还没到第四。”说到对手，李娜自信表态“场下有威胁，场上没威胁”。她还不忘秀恩爱，“不管做什么事，我对姜山都满意。”

《来吧冠军》节目组邀请到李娜、孙杨、林丹、郎平、麦迪、卡卡、邹市明等体育项目中具有巅峰级影响力的冠军人物，姚明担任全程体育顾问。12期节目涵盖了足球、篮球、游泳、羽毛球、网球等11项大众运动。

据悉，《来吧冠军》将从今年二季度起，每周日晚间黄金档在浙江卫视播出。

记者 鹿锦燕

恒大宁波项目亮点频出 热销不断



在多重政策利好的刺激下，楼市回暖，宁波市场一片向上。恒大宁波两大热销项目——恒大城市之光、恒大山水城，近期售楼部人气爆棚。恒大地产集团大派“红包”，总价值高达10亿，特别是“契税补贴”即最高减免2%房款的举措让置业者眼前一亮。

目前，城市之光在售的建筑面积140-180㎡房源，首付17万起，购房赠送9万品牌家私和9A精装，同时还送全屋地暖、中央空调。据悉，项目欲推建筑面积约260㎡央景王座。百万方综合体繁华配套与约20000方海洋风情中央公园，全新国际9A精装，3.5米阔绰层高，近9米面宽奢景阳台，户户皆可观河赏园。

恒大山水城新品月亮湾配套升级而来，建筑面积约82-148平湖畔精装小洋楼首付2万起震撼开盘，还送最高6万品牌家私券。3月初，大型滨水商业规划落地，总建筑面积约10万方，集餐饮购物、主题广场、度假休闲、养生旅游为一体，构成了独具风情的滨湖商业街区。此外，准五星级酒店——恒大酒店也即将在3月30日正式动工；山水城一期商业强势引入华联超市签约加盟，全能星级会所、社区巴士等醇熟配套一应俱全。

“真”我金品牌 “3·15”宁波二百“惠”行动

在3·15来临之前，宁波二百喜获“我心心目中的宁波品牌金口碑品牌奖”，这是对二百多年如一日诚信服务的最大肯定，这是顾客对二百品牌的最大认可。为了感谢顾客、回馈社会，3月12日至3月15日，二百特给顾客以实惠回报。

活动期间，二百给顾客最大的实惠是系列商品3.15折起。3月15日当天，贵宾卡消费享受双倍积分；凡在商店消费均享受“包邮”服务。二百微信和你们在一起，共造诚信消费，共筑绿色和谐。二百借此时机，开展“微植·绿”送你一个小花园活动，即3月12日、13日两天，扫码关注二百微信即可参与“微植·绿”活动，免费领取种子组合一份（向日葵和多肉），已关注的顾客可直接领取；现场的顾客，活动期间，当天凡消费即可获赠种子组合一份，共1000份，送完为止。

当然，3月15日当天，二百还会开展特别服务日活动，开展10余项免费服务活动。3月15日现场为消费者提供消费咨询服务，开展消

费者问卷调查（免费赠送小礼物），免费办理贵宾卡等。下午特邀宁波市黄金珠宝检测站专家莅临二百，解答珠宝相关检测常识及疑问，3月15日当天，无需任何发票，黄金珠宝免费维修、清洗、保养、激光刻字；特邀宁波市黄金珠宝检测站专家莅临二百，现场解答黄金珠宝的相关疑问；免费开行李箱、免费皮带打孔……

二百的活动，银行来助阵，刷平安银行信用卡：单笔消费满1288元，即可获赠小米移动电源（5000mAh）一个；单笔消费满2588元，即可获赠欧姆龙电子血压计一份。另外，3月是爱心季，关爱女性，二百向恒源祥家纺工厂直接采购，省去中间环节，直供消费者，100%纯棉莉莫尔四件套，无可分解芳香胺，只需120元每套，并郑重承诺每销售一套四件套向公益单位捐献一元人民币。2016春季女装服饰展示也动人心，部分品牌6折起，冬令服饰出清2折起；一楼波司登场地各品牌内衣大惠展，低至20元，实惠到家。